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EITANAAHIITIKO ATATQNIXMA (4/10/2007)

Ta kaBs portnT, K givail 0 ap@dtoc aprBuoc tov goitnTiKot Tov untpwov, A o
ocvtepoc ka1 M o tpiroc. o napadsiyua, o portntnc ue Ap18ué Mntpwov 247
Eyet K=2, A=4 xou M=1.
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Oépa 1° (3 povadeg): Yrnordyoe 1o |, = I(K + A+ M)XdX KO TO

0
1

I, = J.(K +A+ M)dex ue v uébodo Tpameliov kot N=4, k4vovTog TOVG VTOAOYIGHOVG LE
0
TO YEPL.

Ofpo 2° (3 povadeq):
(o) TT660 oYETIKO GOEAALO £XOVV OL VTOLOYIGHOL GOV;
(B) Tt o1 dvo VTOAOYIGUOL TAPEYOLV SLOPOPETIKO GOAAUN TAPOAO TTOV 1 UEBOSOG
oAoKANpmong gival 1 id1a Kot 6TIC VO TEPUTTOGELS;

Oépna 3° (3 povadec): Priaée o FORTRAN SUBROUTINE mov 6o vroAoyilet to
TPOTYOVUEVE, OLOKANPOUATO Yio 07t0100MTT0TE N €16¢yEL 0 YPHOTNG GTO KLPIWG TPOYPOLLLLOL.

Ospa 3° (1 povada): Tpononoince v dadikacio Thwov SUBROUTINE tov mponyodpevon
0éuatog, ot dadikacio Tomov FUNCTION.
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